

## Bona Freshen Up





## Bona Freshen Up

Bona Freshen Up ist ein gebrauchsfertiges, wasserbasiertes und umweltschonendes Pflegemittel für Parkett- und Holzfussböden die bauseitig mit Bona Versiegelungen behandelt wurden, sowie ggf. für werkseitig versiegeltes Fertigparkett. Bona Freshen Up frischt verkratzte und stumpfe Oberflächen wieder auf und bietet Schutz vor weiterer Abnutzung. Wichtiger Hinweis für die Anwendung auf Fertigparkett: Werkseitige Versiegelungen können Bestandteile enthalten, die die Haftung von Bona Freshen Up negativ beeinflussen können. Hier ist in jedem Falle vor der vollflächigen Anwendung eine Probefläche anzulegen. Pflegeanweisung des Parkettherstellers beachten. Wird Bona Freshen Up auf eine matte Oberfläche aufgetragen, so erhöht sich der Glanzgrad dieser Fläche!



## Eigenschafter

- Gebrauchsfertig
- Rutschhemmend nach DIN 18032 Teil II
- Selbstglänzend
- Polyurethanverstärkt, daher gute Widerstandskraft
- Enthält keine Wachse

## Technische Daten

Basis: Wasserbasierte Polyurethanlösung

Verarbeitungs-

temperatur: Raum- bzw. Materialtemperatur

müssen während des Auftrages

+15-25°C betragen

Verbrauch: 1 Liter für ca. 30–50m²

Trockenzeit: Mindestens 2 Std. bei 20°C und

60 % rel. Luftfeuchte

Dosierung: Nicht verdünnen, Produkt ist ge-

brauchsfertig

Werkzeuge zum

Verarbeiten: Bona Intensivpflegepad

GISCODE: GE

Kennzeichnungs-

pflichtig: Nicht kennzeichnungspflichtig nach

GefStoffV

Flammpunkt: Nicht entzündlich

Gebindeentsorgung: Über DSD oder Interseroh

Abfallschlüssel-

nummer: 20 01 30

Lagerung: Nicht unter +5°C dauerhaft lagern,

vor Frost schützen, im Sommer kühl

lagern (nicht über +25°C)

Lagerfähigkeit: Im ungeöffneten Originalgebinde

mindestens 2 Jahre ab Herstellungs-

datum

Lieferform: 10 x 1 Liter (50 VE pro Palette)

3 x 5 Liter (44 VE pro Palette)

